

RFP #4822, Debris Management Plan

Questions and Answers

June 11, 2018

1. How is Anderson County's physical year setup?

Answer: Anderson County's Fiscal Year runs from July 1st through June 30th.

2. Will there be a pre-bid?

Answer: No.

3. Is there a Nuclear Power Plant in Anderson County or any of the adjacent counties?

Answer: There is not a Nuclear Power Plant in Anderson County. There is a power plant in Roane County (Watts Bar Power Plant), which is adjacent to Anderson County. There is also nuclear material processed at the DOE facility (Y-12) in Oak Ridge.

4. The RFP refers to developing a FEMA Debris Plan. Attachment 7 Basic Emergency Operation Plan, is to be used as a reference only and Anderson County is not requesting the BEOC be updated as a Part of this RFP. Please confirm.

Answer: Correct.